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Diabetesberater*In in Vollzeit oder Teilzeit ab April 2021
Sehr flexible Arbeitszeiten. Urlaubsmöglichkeit in allen Schulferien.               Tolles Team.

Stellenbeschreibung:  
· Diabetesberaterin, gerne mit med. Grundausbildung/ Vorkenntnissen für unsere Diabetologisch- Angiologische Schwerpunktpraxis. 
· Erfahrungen in der Einzelberatung und Gruppenschulung von Patienten mit DM1 und DM2 sind wünschenswert. Fortbildungen werden von uns sehr gerne unterstützt.
· Betreuung von GDM- als auch FGM-, CGM- und CSII-Patienten sowie das gesamte Spektrum der Diabetologie zählen zu den interessanten Aufgaben.
Unser Team besteht aus einer Ärztin, zwei Ärzten, drei Beraterinnen, einer Assistentin sowie drei MFA. Wir sind gut gelaunt, sehr engagiert, kompetent und eng vernetzt mit unseren niedergelassenen Kollegen sowie der Uniklinik. Die moderne, individuell ausgerichtete Diabetestherapie ist unser Schwerpunkt. 
Wir bieten einen abwechslungsreichen Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten. Tübingen mit seiner Universität und schönen Umgebung bieten hierfür einen tollen Rahmen. Die Praxis liegt im Herzen der Stadt und ist mit Bus und Bahn sehr gut zu erreichen.
Kontakt
Praxis Dr. med. J. Stock; Uhlandstraße 4; 72072 Tübingen; Tel.: 07071-22536;                    Mail: jan.r.stock@gmx.de
